
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΣΧΟΛΗ ΘΕΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΦΥΣΙΚΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ενημερώνουμε  τους  φοιτητές  που  περάτωσαν  τις  υποχρεώσεις  τους  μετά  την
εξεταστική περίοδο του Ιουνίου, η χορήγηση των πτυχίων, για το εαρινό εξάμηνο του
ακαδημαϊκού έτους 2019-2020, θα πραγματοποιηθεί με την παρακάτω διαδικασία.

Οι δικαιούχοι πτυχίου, θα πρέπει να επιλέξουν έναν από τους παρακάτω τρόπους 
παραλαβής των πτυχίων και να ενημερώσουν τη Γραμματεία (στο 
info@physics.auth.gr) μέχρι 30 Ιουλίου:

1. Ηλεκτρονική αποστολή -μέσω email- (με ψηφιακή υπογραφή)

2. Ταχυδρομική αποστολή (θα πρέπει να δηλωθεί η διεύθυνση αποστολής)

3. Παραλαβή από τη Γραμματεία

Όσοι  φοιτητές  επιλέξουν  την  παραλαβή των  αντιγράφων  από  τη  Γραμματεία,  θα
προσέλθουν στις 28 Αυγούστου, σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα σταλεί μετά τις
δηλώσεις προτίμησης. Σε αυτή την περίπτωση θα πρέπει να προσέλθουν με το δελτίο
αστυνομικής ταυτότητας, το Δελτίο Ακαδημαϊκής Ταυτότητας (εφόσον δεν έχει ήδη
παραδοθεί ή υπέβαλαν ήδη υπεύθυνη δήλωση κατά την αίτηση ορκωμοσίας τους) και
βεβαίωση διαγραφής από την Φοιτητική Εστία (όπου απαιτείται) και δε χρειάζεται να
προβούν στις παρακάτω ενέργειες.

Όσοι φοιτητές επιλέξουν την αποστολή ηλεκτρονικά ή ταχυδρομικά, προκειμένου να
λάβουν  τα  αντίγραφα  των  πτυχίων  τους,  θα  πρέπει  να  συμπληρώσουν  και  να
αποστείλουν τα παρακάτω:

 υπεύθυνη δήλωση του Ν.1599/86

o είτε θεωρημένη για το γνήσιο της υπογραφής από τα ΚΕΠ (θα πρέπει
να  σταλεί  ταχυδρομικά  στη  διεύθυνση:  Γραμματεία  Τμήματος
Φυσικής,  Σχολή  Θετικών  Επιστημών,  Αριστοτέλειο  Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης, 54124 Θεσσαλονίκη)

o είτε  μέσω  της  νέας  ηλεκτρονικής  πλατφόρμας  gov.gr,  link:
https  ://  www  .  gov  .  gr  /  ipiresies  /  polites  -  kai  -  kathemerinoteta  /  upeuthune  -  
delose  -  kai  -  exousiodotese  /  ekdose  -  upeuthunes  -  deloses   (όπου
συμπληρώνεται και αποστέλλεται υπεύθυνη δήλωση του Ν. 1599/86
και  αναγράφεται  το  παρακάτω  κείμενο)  προκειμένου  να  γίνει  η
ταυτοποίηση  των  στοιχείων  (θα  πρέπει  να  σταλεί  με  ηλεκτρονικό
μήνυμα στο info@physics.auth.gr)
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Στο κείμενο της δήλωσης θα αναγράφεται:
«Ενημερώθηκα για τη βαθμολογία μου, παρέλαβα αναλυτική βαθμολογία και 
συμφωνώ με τους αναγραμμένους σ’ αυτή βαθμούς»

Επιπλέον, θα πρέπει να αποσταλούν:

 Δελτίο  Ακαδημαϊκής  Ταυτότητας,  (όσοι  παρέδωσαν  ή  υπέβαλαν  ήδη
υπεύθυνη  δήλωση  κατά  την  αίτηση  ορκωμοσίας  τους  δεν  χρειάζεται  να
προβούν στην ενέργεια). Εφόσον ο φοιτητής/τρια δεν είναι κάτοχος δελτίου
ακαδημαϊκής ταυτότητας, υπεύθυνη δήλωση μη απόκτησής της.

 Βεβαίωση διαγραφής από την Φοιτητική Εστία (όπου απαιτείται).
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